

新津区举办社治本土专家结对培养沙龙

围炉话社治 社区书记敬茶拜师学本领

近日,成都市新津区举办“围炉煮茶·茗香结缘”社治本土专家结对培养沙龙,9位社区书记现场向成都市社区信义治理学院院长陈剑军、成都大学教授吴银涛、成都市高质量发展研究中心主任孙阳、武侯区晋阳街道党工委委员、吉福社区党委书记李含荣等敬茶拜师,结下师徒缘分后展开结对培养,进一步增强自身抓党建、抓治理、抓服务、抓统筹等综合本领。

去年,新津区委社治委组织开展了社治本土专家评比,通过镇街推荐、区级集中评比的方式,建立了“新津区社治本土专家库”,评选出首批社治本土专家,他们是五津街道抚江社区书记蔡洪毅、花源街道柳河社区副书记唐敏、普兴街道骑龙社区书记陈均、柳江村书记王洁、兴义镇张河村副书记李媛媛、宝墩镇太平场社区副书记叶文秀、玉龙村书记杨兵、永商镇季河村书记何雄展、安西镇方兴社区书记王立红。

为了提升区级本土社治专家库首批入库专家能力,新津区委社治委通过建立导师制,精选一批市级社治专家导师与本土社治专家开展结对培养,进一步提升本土专家的综合素质,新津区举办了此次“围炉煮茶·茗香结缘”新津区社治本土专家结对培养沙龙,邀请成都市社区信义治理学院院长陈剑军、成都大学教授吴银涛、成都市高质量发展研究中心主任孙阳、武



围炉煮茶研究社区治理。



敬茶拜师。

侯区晋阳街道党工委委员、吉福社区党委书记李含荣等担任导师,9名本土社治专家向导师敬茶拜师,结下师徒缘分。

记者了解到,在结对培养中,本土专家既是学员又是具备一定社治实践能力的基层干部,拜师后将以深学细悟社区发展治理理论和治理实务为导向,做到“勤学、勤

问、勤练”,通过理论学习、实践反思、跟岗观察、交流对话等方式,与导师加强对接联系、学习沟通,心无旁骛钻业务,沉下心来干工作。每个本土专家在为期半年的培养周期内需跟岗培训4次以上、跟随导师外出考察讲学不少于2次、邀请导师实地指导不少于2次,至少完成1个社区发展治理相关课件。

培养过程中,新津区委社治委将通过建立微信群、座谈交流、主题沙龙等方式,不定期沟通掌握情况,及时检验培养成效,并会同组织部适时择优选择本土社治专家到区级课堂授课,增加其实战经验,培养周期内至少要开展1次中

期教学评估和终期风采展示,确保结对培养工作顺利推进、取得实效。

“开展结对培养,就是希望借助市级专家扎实的理论功底、较强的实践操作和丰富的外部资源,进一步提升本土专家综合素质,推动社区组织动员能力、资源整合能力、市场运作能力和场景营造能力大幅提升,以社区治理工作的专业化促进基层治理现代化。结对献茶仪式上,本土专家们纷纷表态,讲到了下一步努力的方向,各位导师也谈了‘收徒’感受,对各位学员提了希望,大家要认真抓好落实,不负师恩。我们也希望通过为期半年的结对培养,采取理论学习、实践反思、跟师学习等方式,让本土专家成长为理论基础扎实、实践能力较强、具有良好教学风格的社治专家,力争培育一批能到全市、全省,甚至全国讲好新津社治的社区干部。”新津区委社治委相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林
新津区委社治委供图

儿童美术馆办父子作品展 从艺术视角研究儿童成长

“今天带着我家孩子一起来参观,他平时很喜欢画画,太棒了!”2月22日,成都武侯区簇锦街道顺和社区近悦儿童美术馆里,一场名为《前方的路,还有多远》的展览正在免费对市民开放。

据悉,近悦儿童美术馆2月18日开馆,总面积约1200平方米,设有展厅、图书馆、茶空间、轻食等平台。未来将通过开展公益项目、研究、展览、沙龙以及出版等形式关爱儿童,为辖区小朋友搭建他们的表达平台,更拟通过艺术家童年的心灵史来研究“童年”概念,为儿童人格成长开启新视野。

此次展览以艺术家张小涛与儿子张无量的亲子关系为主题,探讨美学教育在儿童成长中的重要性。本次展览是张小涛第一次从父亲的角色回溯和讨论18年来父子的交往关系,二人的作品曾参加过威尼斯双年展。

本次展览分为“量量历险记”“量量的童年”“父亲的回望”“未来之战”等五个单元,逐步为观者展示用平等交往替代传统教育关系的亲子交往范例的现实意义。从父与子的共同创作伊始,一步步揭秘这段交往关系对



展览作品之一。

父子的重要意义和影响。“量量动画”系列一路伴随着张无量从童年进入青春期,作品的叙事和张无量的真实世界相互渗透、相互成就,既是成长旅程的缩影又是内心世界的延展。

记者了解到,美术馆预计将于3月5日邀请社区居民参与张小涛爸坝茶首期分享会。通过聚焦父子交往关系替代传统教育,反思当代孩童教育中存在的问题。3月19日,美术馆将举办“史老师的魔法

工坊”展出迷你装置以及立体书。5月14日母亲节之际推出“母亲节主题贺卡”活动,以立体贺卡表达对母亲的爱。

“之后,近悦儿童美术馆将就儿童教育及亲子关系开展一系列活动,积极推进社区文化建设和审美教育发展,丰富居民的文化活动,营造健康向上的文化氛围。”美术馆相关负责人表示。

华西社区传媒记者 沈悦
实习生 易仕玲 摄影报道

公示

根据《新闻记者证管理办法》、《国家新闻出版署关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发电[2023]6号)、四川省新闻出版局《关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(川新出[2023]11号)精神,我单位对2022年1月1日至2022年12月31日持有新闻记者证的记者持证和从业情况进行了核验和自查,现将我单位核验人员名单进行公示。举报电话为028-86968851、86968336。

拟进行2022年度新闻记者证核验名单:徐建、代建军、李国东、李玥林、徐倩、冯涔、高昊焜、朱佳慧、郝淑霞、胡慧媛、刘福燕、杨春梅、胡晴琴、黎澎、杨锐、刘俊、张丽、李思佳、董峰、沈悦、余悦、吴小红、彭戎。

华西社区报社
2023年2月24日

公示

根据《中宣部、国家广电总局、新闻出版总署关于新闻采编人员从业管理的规定》和《新闻记者证管理办法》,经严格审核,我单位以下人员符合申领新闻记者证条件,现将申领人员名单进行公示。举报电话:028-86968851、86968336,省新闻出版局举报电话:028-63090885。拟申领记者证人员:吴家全、彭戎、刘纳、刘业鹏、王捷宇、赖浩、程翔。

华西社区报社
2023年2月24日

遗失声明

张今驰遗失新闻记者证(统一编号:B5101316600029),声明作废。

华西社区报社
2023年2月24日